NAPOVEDUJEMO:

Torek, 2. julij, ob 19.30

Dvorana Union Maribor
GODALNI TRIO MARIBOR

(Gorazd Strlič, violončelo, Gidro Levente, viola, Miladin Batalović, violina)

Spored: F. X. Süsmayr, J. Françaix, Z. Kodály
Koncerti v paviljonu Mestnega parka Maribor 

Po festivalu Lent vsako nedeljo ob lepem vremenu, do 15. septembra 2013.

	INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC:

Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor 

Vsak delavnik od 10.00 do 17.00, v soboto od 9.00 do 12.00 ter uro pred vsako prireditvijo.
Dvorana Union: uro pred vsako prireditvijo Telefon: (02) 229 40 11, (02) 229 40 50, 031 479 000, 

040 744 122, e-pošta: vstopnice@nd-mb.si
	Generalni pokrovitelj Salona glasbenih umetnikov:
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	SALON GLASBENIH UMETNIKOV 


TIMEA HOTIĆ, klavir

VERONIKA ANTUNOVIĆ - MARIĆ,  oboa
PONEDELJEK, 1. JULIJ 2013, OB 19.30. URI
DVORANA UNION MARIBOR
	      Spored: Večer madžarske glasbe za oboo in klavir

János Gyulai Gaál:
Sonata

Allegro moderato

Largo

Presto

Béla Bartók:
An evening in the village (Noč v vasi)
Bagpipers
Three folksongs from the county of Csik (Tri ljudske pesmi iz Csika)
György Ránki:
Don Kihot in Dulcineja, za oboo in klavir
Antal Doráti:
Koncertantni duo, za oboo in klavir

Miklos Kocsár:
Saltus Hungaricus

Andante cantabile

Allegro

Andante con moto

Allegretto

Allegro

TIMEA HOTIĆ je končala srednjo glasbeno šolo v Banji Luki v razredu prof. D. Rukavine. Leta 1988 je končala Akademijo za glasbo v Sarajevu v razredu prof. Milice Šnajder in prof. Sanje Lagumdžija – Hodžić, nato je nadaljevala študij klavirja v razredu prof. Rite Kinke na Akademiji za umetnost v Novem Sadu. Leta 1987 se je zaposlila na  Glasbeni šoli Vlado Milošević v Banji Luki. Od ustanovitve tamkajšnje Akademije za umetnost leta 1988 dela kot samostojna strokovna sodelavka in korepetitorica na pihalnem oddelku, leta 2006  je prejela naziv docenta na Katedri za komorno glasbo in bila  leta 2011 izbrana za izredno profesorico. Vse do vojne v Bosni in Hercegovini je bila stalna članica banjaluškega komornega orkestra pod taktirko prof. 
	
	Julija Marića. Dolga leta sodeluje z uglednim klarinetistom prof. Nikolom Srdećem, s katerim sta izvedla številne koncerte po večjih kulturnih centirh Srbije,  Vojvodine, Bosne in Hercegovine ter Hrvaške (Banja Luka, Subotica, Valjevo, Zaječar, Kragujevac, Split...). Leta 2010 je prejela Zlato plaketo na Mokranjčevih dnevih (Negotin) za izvedbo koncerta «V čast Schumannu»,  skupaj z  Aleksandrom Jovanovićem – klarinet,  Dejanom Trkuljo – klarinet, Marijo Tomić – flavta in Sanjo Šeranić – klavir. Od  leta 2008 nastopa z novosadsko oboistko Veroniko Antunović – Marić. Skupaj sta izvedli številne koncerte in se udeležile projekta „Enotnost raznoličnosti“, ki ga je organizirala Iniciativa kulturne raznolikosti.
VERONIKA ANTUNOVIĆ – MARIĆ je pričela igrati oboo s 14 leti. Srednjo glasbeno šolo je končala v Novem Sadu na glasbeni šoli Isidor Bajić v razredu  Žužane Egić. Leta 1995 se je vpisala na Akademijo umetnosti v Novem Sadu, v razred  Ljubiše Petruševskega, nato pa je nadaljevala pri prof. Gaboru Dienešu iz Budimpešte in asistentu Vladimirju Puškašu. Diplomirala je leta 2000.  Magistrski študij oboe je končala v razredu prof. Janoša Kemenja iz Budimpešte, nato pa je nadaljevala študij na Glasbeni akademiji  Liszt Ferenc v Budimpešti v razredu prof.  Petra Pongraca in asistenta  Gabora Dieneša. Tam se je tudi udeleževala mojstrskih tečajev za oboo pri prof. Hanu de Vrisu (Nizozemska),  Laslu Hadadiji (Francija) in drugih. Veliko je nastopala kot solistka in v komornih zasedbah po Srbiji in na Madžarskem. Kot članica Vojvodinske mladinske filharmonije in Novosadskih solistov je nastopala doma in v tujini  (Slovenija, Madžarska, Avstrija, Nemčija).  Leta 2004 je kot članica švicarskega  orkestra Verbier Festival Orchestra nastopala po vsej Evropi in Bližnjem vzhodu. Je članica Simfoničnega orkestra jugovzhodne Evrope iz Sarajeva,  mariborskega mednarodnega orkestra MIO  in Vojvodinskega simfoničnega orkestra  iz Novega Sada. V letih od 2001 do 2010 je bila profesorica oboe in komorne glasbe na Glasbeni šoli Vlado Milošević v Banji Luki.. Od leta 2008 nastopa s pianistko Timeo Hotić,  leta  2010 pa je postala članica Novosadskega pihalnega kvinteta.  Trenutno je zaposlena kot solo oboistka v orkestru Srbskega narodnega gledališča v Novem Sadu.












