NAPOVEDUJEMO:

Sreda,  26.6.2013

DVORANA UNION MARIBOR ob 19.30

Kitarski duo MIHA PETRIC in  RAVI SHRESTHA 

Spored: W. Azevedo, J. Sagreras, B. Powell, R. Shrestha, E. Pujol, E. Granados, P. de Lucia, C. Corea, M. Tadić

Koncerti v paviljonu Mestnega parka Maribor 

Po festivalu Lent vsako nedeljo ob lepem vremenu, do 15. septembra 2013.

	INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC:

Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor 

Vsak delavnik od 10.00 do 17.00, v soboto od 9.00 do 12.00 ter uro pred vsako prireditvijo.
Dvorana Union: uro pred vsako prireditvijo Telefon: (02) 229 40 11, (02) 229 40 50, 031 479 000, 

040 744 122, e-pošta: vstopnice@nd-mb.si
	Generalni pokrovitelj Salona glasbenih umetnikov:
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	SALON GLASBENIH UMETNIKOV 


Prvonagrajenca tekmovanja 
TEMSIG 2013

MATIC KUDER, klarinet

Nadja Rus, klavir

Mentor:  
Jože Kotar, AG Ljubljana
META FAJDIGA, klavir

Mentor: 
Tatjana Ognjanovič, AG Ljubljana
V sodelovanju s tekmovanjem TEMSIG  
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TOREK, 25. JUNIJ 2013, OB 19.30. URI
DVORANA UNION MARIBOR
	     Spored:

Francis Poulenc:
Sonata za klarinet

Petar Bergamo:
Concerto abbreviato za solo klarinet
Charles-Marie Widor:
Introduction et rondo, op. 72
Claude Debussy:
Estampes (Bakrorezi za klavir)

· Pagodes (Pagode) 

· La soirée dans Grenade (Večer v Granadi) 

· Jardins sous la pluie (Vrtovi v dežju) 

Alberto Ginastera:
Argentinski plesi op. 2  

· Danza del viejo boyero (Ples starega pastirja) 

· Danza de la moza donosa (Ples lepe deklice)

· Danza del gaucho matrero (Ples drznega gavča)

MATIC KUDER je pri sedmih letih začel igrati klarinet pri stricu prof. Petru Kudru. Šolanje je leta 2008 nadaljeval na Srednji glasbeni šoli v Ljubljani pri prof. Dušanu Sodji, kjer je leta 2012 z odliko maturiral. Trenutno je študent 1. letnika Akademije za glasbo v Ljubljani v razredu red. prof. Jožeta Kotarja. Na državnih in mednarodnih tekmovanjih je vselej prejel najvišje nagrade: leta 2009 na Mednarodnem tekmovanju Upolova Svirel v Štanjelu zlato priznanje, prvo mesto v kategoriji in najvišje število točk celotnega tekmovanja. Leta 2010 je prejel zlato plaketo in 1. nagrado na 39. tekmovanja mladih glasbenikov Republike Slovenije (TEMSIG), na 2. Mednarodnem tekmovanju klarinetistov v Krškem je prejel 2. nagrado, na Mednarodnem tekmovanju klarinetistov ¨Citta di Carlino¨ v Italiji pa 1. nagrado. V letu 2011 se je udeležil tekmovanja Upolova Svirel v Štanjelu in prejel zlato priznanje in 1. mesto v svoji kategoriji, na Mednarodenm tekmovanju klarinetistov ¨Citta di Carlino¨ v kategoriji “klarinet z godalnim kvartetom” (do 35 let) pa 2. nagrado (2. mesto). V novembru 2011 se je udeležil  1. Mednarodnega tekmovanja mladih pihalcev EMONA  2011, ki ga je organiziral Konservatorij za 

	
	glasbo v Ljubljani in prejel 1. nagrado, v finalu najvišje možno število točk (100) in naziv Veliki laureat tekmovanja Emona 2011. Februarja 2012 se je uvrstil v finale izbora za tekmovanje “Evrovizijski mladi glasbeniki 2012” in igral s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenije. Marca 2012 je na 41. Tekmovanju mladih glasbenikov Republike Slovenije (TEMSIG) s kvartetom klarinetov "Klartet" osvojil zlato plaketo ter 3. nagrado, novembra pa je na mednarodnem tekmovanju klarinetistov Anton Eberst v Novem Sadu prejel 2. nagrado. V letu 2013 je na 42. tekmovanju mladih glasbenikov Republike Slovenije TEMSIG prejel zlato priznanje in 1. nagrado, ter posebno nagrado za najboljše izvedeno slovensko skladbo. Za izjemne uspehe pri umetniškem uveljavljanju šole so mu na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani podelili Škerjančevo nagrado za leto 2011. Matic Kuder je član Pihalnega orkestra SVEA Zagorje, s katerim je na letnem koncertu 2011 kot solist izvedel Introdukcijo, temo in variacije  G. Rossinija. Marca 2012 je skupaj s profesorjem Dušanom Sodjo izvedel celovečerni recital v Ljubljani v ciklu “Študent-Profesor” Glasbene mladine ljubljanske. Novembra mu je Glasbena mladina Slovenije omogočila recital v Gliptoteki HAZU v Zagrebu, v okviru cikla Muzički mostovi v organizaciji Hrvatske glasbene mladeži. V letih 2009, 2010 in 2012 se je udeležil Mednarodne poletne šole “Orkesterkamp” v Portorožu. Izpopolnjuje se tudi na številnih seminarjih in poletnih šolah pri priznanih profesorjih, kot so Mate Bekavac, Jože Kotar, Paolo Beltramini, Jan Jakub Bokun, Robert Spring, Sean Osborne in Massimiliano Miani.
META FAJDIGA je svojo glasbeno pot začela pri sedmih letih na GŠ Vinka Vodopivca v Ajdovščini pri prof. Heleni Plesničar, študij klavirja pa nadaljuje na Akademiji za glasbo v razredu red. prof. Tatjane Ognjanovič. Svoje glasbeno znanje dodatno izpopolnjuje na glasbenih seminarjih pri prof. Igorju Lazku.  V okviru  različnih ciklov se je večkrat predstavila na recitalih; sama in v duu s sestro, flavtistko Jano Trošt. 

V času svojega šolanja je osvojila prve nagrade na državnih (TEMSIG 2004, 2010, 2013) in mednarodnih tekmovanjih (Nikolai Rubinstein, Pariz, 2002, Aleksander Skrjabin, Pariz, 2010, Maria Yudina, Sankt Peterburg, 2011). Leta 2011 je prejela štipendijo Yamaha Music Foundation of Europe ter postala dobitnica posebne nagrade na mednarodnem tekmovanju Euroregione 2011. Avgusta 2012 ja na tekmovanju, ki je potekalo v okviru Mednarodne glasbene akademije v Flainu (Francija) prejela nagrado občinstva. Januarja letos je kot solistka s Simfoničnim orkestrom Akademije za glasbo nastopila na dveh koncertih v Ljubljani in v Prevaljah.


