NAPOVEDUJEMO:

Sreda, 3.7.2013, ob 19.30

Dvorana Union Maribor

Nagrajenec Cikla Glasbene mladine Slovenije

NEJC GRM, harmonika

Spored: J. S. Bach, D. Scarlatti, J. Tiensuu, G. Katzer, J. P. Rameau, U. Rojko
V sodelovanju z Glasbeno mladino Slovenije
Koncerti v paviljonu Mestnega parka Maribor 

Po festivalu Lent vsako nedeljo ob lepem vremenu, do 15. septembra 2013.

	INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC:

Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor 

Vsak delavnik od 10.00 do 17.00, v soboto od 9.00 do 12.00 ter uro pred vsako prireditvijo.
Dvorana Union: uro pred vsako prireditvijo Telefon: (02) 229 40 11, (02) 229 40 50, 031 479 000, 

040 744 122, e-pošta: vstopnice@nd-mb.si
	Generalni pokrovitelj Salona glasbenih umetnikov:
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	SALON GLASBENIH UMETNIKOV 


GODALNI TRIO MARIBOR

Gorazd Strlič,  violončelo 
Gidró Levente,  viola 
Miladin Batalović,  violina
TOREK, 2. JULIJ 2013, OB 19.30. URI
DVORANA UNION MARIBOR
	       Spored:

Franz Xaver Süssmayr:  
Godalni trio v d-molu SmWV 613

Largo Maestoso

Finale-Allegro
Jean Françaix:
Godalni trio v C-duru

Allegretto vivo

Vivo

Andante

Rondo-Vivo

Zoltán Kodály:  
Intermezzo za godalni trio

Allegretto za godalni trio
MILADIN BATALOVIĆ je začel igrati violino z devetimi leti v Kragujevcu. Leta 1996 je končal Glasbeno gimnazijo Kornelije Stanković v Beogradu, kjer je kot solist nastopil z Bruchovim Koncertom za violino in orkester v g-molu. Med letoma 1997 in 2002 je študiral v Stuttgartu pri Gerhardu Vossu in Antoniu Spillerju. Leta 2005 je dokončal študij sodobne glasbe pri prof. Joachimu Schallu, kjer je diplomiral z odliko. V sezoni 2005/2006 je postal član Radijskega orkestra iz Münchna. Obiskoval je mojstrske tečaje pri Wolframu Königu in Jorgeju Sutilu. Od leta 2007 je vodja drugih violin v Simfoničnem orkestru SNG Maribor. Vsa ta leta je sodeloval z različnimi orkestri v Nemčiji, kot so orkester Opere iz Freiburga, würtemberška filharmonija Reutlingen, Državna opera iz Stuttgarta, Radijski orkester iz 


	
	Münchna, Deželno gledališče na Gärtnerplatzu idr., ter dirigenti, kot so Lawrence Foster, Sir Neville Marriner, Krzysztof Penderecki, Daniel Oren, Carlo Rizzi, Vladimir Aškenazi … Od leta 2008 je tudi član Godalnega tria Maribor, s katerim koncertira doma in v tujini.

LEVENTE GIDRÓ je violist v Simfoničnem orkestru SNG Maribor. Rodil se je leta 1975 v Bălanu v Romuniji. Leta 1994 je končal Glasbeno gimnazijo Nagyja Istvána pri prof. Pauli Köllő in Albertu Derzsi. Leta 2000 je končal akademijo v Brasovu pri prof. Leoni Varvarichi. Študij je nadaljeval v Zürichu pri prof. Christophu Schillerju in ga zaključil leta 2005. Od leta 2000 je bil član številnih orkestrov po Nemčiji, Madžarski in Romuniji. Udeležil se je veliko poletnih šol in mojstrskih tečajev pri profesorjih, kot so László Kiss (Avstralija), Dan Mit (Španija), Valeriu Pitulac (Romunija), Martin Fuchs (Avstrija), György Konrád (Madžarska), Csaba Erdélyi (ZDA).

GORAZD STRLIČ je prvi violončelist Simfoničnega orkestra SNG Maribor. Po nižji glasbeni šoli je študij violončela nadaljeval na Srednji glasbeni in baletni šoli Maribor, in sicer pri prof. Vladimirju Kovačiču. Za uspešno umetniško delovanje v času srednješolskega izobraževanja je prejel Klasinčevo nagrado. Je dobitnik številnih nagrad (TEMSIG, Liezen, Alpe Adria – Gorica). Več let je uspešno sodeloval na različnih festivalih. Kot solist je večkrat nastopil z raznimi simfoničnimi orkestri, za kar je prejel Prešernovo nagrado Akademije za glasbo v Ljubljani. Z odliko je diplomiral v razredu prof. Cirila Škerjanca. Leta 2007 je zaključil specialistični študij. Sodeloval je z mladinskim orkestrom Gustava Mahlerja z Dunaja, s katerim so imeli turnejo po Evropi.













