NAPOVEDUJEMO:

Četrtek, 4. 7. 2013, ob 19.30

Dvorana Union Maribor

LINOS KVINTET

(Irena Kavčič, flavta, Anja Gaberc, harfa, Božena Angelova, violina, Gea Pantner Volfand viola, Jošt Kosmač, violončelo)
Spored: C. Debussy, W. A. Mozart, M. Ravel
Koncerti v paviljonu Mestnega parka Maribor 

Po festivalu Lent vsako nedeljo ob lepem vremenu, do 15. septembra 2013.

	INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC:

Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor 

Vsak delavnik od 10.00 do 17.00, v soboto od 9.00 do 12.00 ter uro pred vsako prireditvijo.
Dvorana Union: uro pred vsako prireditvijo Telefon: (02) 229 40 11, (02) 229 40 50, 031 479 000, 

040 744 122, e-pošta: vstopnice@nd-mb.si
	Generalni pokrovitelj Salona glasbenih umetnikov:
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V sodelovanju z Glasbeno mladino Slovenije
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Kulturno-prireditveni center Narodni dom Maribor, Ulica kneza Koclja 9, 2000 Maribor • Naklada: 200 izvodov • Brezplačen izvod
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	SALON GLASBENIH UMETNIKOV 


Nagrajenec Cikla 
Glasbene mladine Slovenije

NEJC GRM, harmonika

V sodelovanju z Glasbeno mladino Slovenije
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SREDA, 3. JULIJ 2013, OB 19.30. URI
DVORANA UNION MARIBOR
	     Spored:

Johann Sebastian Bach:
Preludij in fuga v g-molu, BWv 885 (iz Dobro uglašenega klavirja)
Domenico Scarlatti:
Sonata v f-molu, K 386

Jukka Tiensuu: 

Fantango
*** (kratek predah)
Georg Katzer:
Toccata

Jean-Philippe Rameau:  
Gavota s 6 variacijami
Uroš Rojko:

Balg-kann

NEJC GRM (1992) se je s sedmimi leti začel učiti klavirsko harmoniko v Glasbeni šoli Litija-Šmartno pod mentorstvom Dušana Drobniča. Šolanje je nadaljeval s kromatično harmoniko na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani pri prof. Ernöju Sebastianu. Trenutno je študent 2. letnika na Akademiji za glasbo v Ljubljani. Prvo leto ga je poučeval prof. Primož Parovel, letos pa je v razredu prof. Luka Juharta. V vsem tem času se je tudi udeleževal različnih tekmovanj, med drugimi pa je zmagovalec državnega tekmovanja TEMSIG (2011), je štirikratni zmagovalec mednarodnega tekmovanja v Beltincih, zmagovalec v Pulju (2011) in Sidneyu (2012). Sodeluje v različnih komornih zasedbah in orkestrih. Udeležuje se tudi različnih glasbenih seminarjev. Zadnja leta tudi veliko sodeluje z različnimi mladimi komponisti, s katerimi se trudi, da bi se harmonika še naprej razvijala in iskala nove razsežnosti moderne glasbe, tako v različnih komornih zasedbah kot v solo skladbah. Današnjo zadnjo skladbo Balg-kann je tudi krstno izvedel 17. aprila 2013 v Celju.
Preludij in fuga v g-molu sta iz zbirke 48 preludijev in fug v vseh tonalitah dura in mola, ki jih je nemški skladatelj Johann Sebastian Bach (1685-1750) združil v dve zbirki »Dobro uglašeni klavir« (Das wohltemperierte Klavier). Beseda »temperirati« v naslovu pomeni razdeliti oktavo na dvanajst enakih intervalov, te pa omogočajo modulacijo v oddaljene tonalitete in uporabo enharmonije. Preludiji in fuge so izjemno raznoliki: ponekod so preludiji nosilci tipične baročne motoričnosti, neprekinjenega razvijanja melodičnega obrazca ali ritmične formule. Včasih so globoko občuteni, prežeti z lirizmom. Preludiji so zgrajeni večinoma iz enega samega vzorca (monotematskost), ki se razvija skozi celi stavek. Takšne so tudi fuge. Zgradba cele fuge temelji na izrazitosti njene teme, ki se ves čas pojavlja v polifonski zgradbi.

Italijanski baročni skladatelj Domenico Scarlatti (1685-1757) je napisal kar 555 sonat za čembalo, katere pa so bile zelo pomembne za razvoj glasbe v 18.stoletju. Scarlatti je dajal prednost enostavčni sonati, v kateri se podobno kot pri Bachu zrcali ideja monotematskosti. Vse sonate so zgrajene iz dveh delov, ki se
	
	poigravata z isto tematiko. Sonate lahko razumemo tudi kot odsev skladateljevega značaja prežetega s humorjem, vedrino, lahkotnostjo in virtuoznostjo.

Fantango (1984) je delo finskega skladatelja Jukka Tiensuuja (*1948). Skladba je napisana za katerokoli instrument s tipkami. Njegov predlog je, da bi se skladba igrala z dvema različnima manualoma z zamikom do največ četrt tona. Pri harmoniki pa ta način zaživi z izmenjavanjem desega in levega manuala še posebno pri repeticijah in kromatičnih postopih. Skladatelj v skladbi prepušča ogromno svobodo umetnikom, saj je skladba napisana brez kakršnokolih poudarkov, dinamike, artikulacije, s tem pa izvajalcu prepušča vso kreativnost.

Georg Katzer (*1935) je eden izmed ključnih nemških pionirjev, ki se so začeli ukvarjati z elektroakustično glasbo. Predvsem po zaslugi Mogensa Ellegarda pa velik del kompozicij tudi namenja harmoniki. V Toccati (1972), katera je njegovo prvo delo za harmoniko, išče nove razsežnosti klasične harmonike, saj se je v tistem času klasična harmonika začela šele komaj razvijati. 

Gavota s 6 variacijami je zadnji stavek Suite v a-molu iz zbirke Pièces de Clavecin (Skladbe za čembalo) francoskega baročnega skladatelja Jean-Philippe Rameau-ja (1683-1764). Rameau je v teh delih predstavil izjemne napredne ideje o harmoniji in disanancah. Spremenil pa je tudi formo plesnih stavkov, kot so allemanda, sarabanda, couranta, gavota itd., saj jih je v njih začel uporabljati daljše fraze, katere zahtevajo daljše legato linije, te pa dajejo novo podobo plesnim stavkom.

Uroš Rojko (*1954) med slovenskimi skladatelji, kateri pišejo za koncertno harmoniko, zavzema dominantno vlogo. Med njegovimi okoli sto deli se najdejo tudi številne skladbe napisane za solo harmoniko ali komorne zasedbe, ki vključujejo harmoniko. Nad harmoniko ga je navdušil nemški akordeonist Steffan Hussong, kateremu je posvetil tudi vrsto del. Med največje mojstrovine zagotovo sodijo Whose Song, Elegia, Spin, tangi za solo harmoniko, Bagatellen za klavir in harmoniko, Concerto fuido - koncert za harmoniko in 16 instrumentov in mnoga ostala dela, katera se izvajajo širom po Evropi. S tem pa harmoniko predstavlja kot enega ključnih instrumentov pisanih za sodobno glasbo. BALG-KANN je nastal po naročilu akordeonista Denisa Patkovića. V nemškem Calwu rojeni glasbenik, čigar predniki izhajajo iz nekdanje Jugoslavije, si je zamislil nenavaden projekt: Štirje komponisti naj bi za solistični koncert (predvsem pa tudi za zaključni izpit na Sibelius Academy v Helsinkih) napisali skladbe, ki se (na kakršen koli način) nanašajo na ljudski melos geografskega področja, od koder izvirajo njegove korenine, to je Balkan.  O sami skladbi pa Rojko pravi: »Potem, ko mi je po elektronski pošti posredoval nekaj linkov balkanskih harmonikarjev, sem naročilo sprejel, saj me je prevzela magičnost povsem specifične virtuoznosti mojstrov prekipevajoče ornamentalike. Naslov skladbe je besedna igra: BALG (po nemško meh) in KANN (po nemško – lahko ali pa: je zmožen. Prvoten naslov je bil Balg-kan, ki aludira povezavo na relaciji meh in Balkan, akordeonistu Nejcu Grmu pa se zahvaljujem za domislico, ki besedno igro privede do kraja – Balg-kann, kontestualno torej: Meh zmore (recimo, tudi to skladbo). V skladbi Balg-kann nisem želel oponašati ali citirati balkanskih virtuozov, pač pa sem skušal specifiko, gestus omenjene glasbe, kot so tehnika izvajanja trilerjev in predložkov, bliskovitih melodičnih fraz in kot so neulovljivost asimetričnih ritmičnih in metričnih vzorcev, vnesti v retoriko sodobnega kompozicijskega stavka.«











