NAPOVEDUJEMO:
Petek,  5.7.2013, ob 19.30

Dvorana Union Maribor

SEBASTIAN BERTONCELJ, violončelo

MIHA HAAS, klavir

Spored: W. Lutosławski,  R. Schumann, J. Brahms
Koncerti v paviljonu Mestnega parka Maribor 

Po festivalu Lent vsako nedeljo ob lepem vremenu, do 15. septembra 2013.

	INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC:

Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor 

Vsak delavnik od 10.00 do 17.00, v soboto od 9.00 do 12.00 ter uro pred vsako prireditvijo.
Dvorana Union: uro pred vsako prireditvijo Telefon: (02) 229 40 11, (02) 229 40 50, 031 479 000, 

040 744 122, e-pošta: vstopnice@nd-mb.si
	Generalni pokrovitelj Salona glasbenih umetnikov:
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	SALON GLASBENIH UMETNIKOV 


LINOS KVINTET

Irena Kavčič, flavta 

Anja Gaberc, harfa 

Božena Angelova, violina 

Gea Pantner Volfand viola 

Jošt Kosmač, violončelo
ČETRTEK, 4. JULIJ 2013, OB 19.30. URI
DVORANA UNION MARIBOR
	   Spored:


Wolfgang Amadeus Mozart: 
Kvartet za flavto in godala št. 1 v D-duru, 

K. 285
Allegro 
Adagio 
Rondeau

Claude Debussy:  
Sonata za flavto, violo in harfo
Andre Jolivet:  
Chant de Linos za flavto, harfo in godalni trio
IRENA KAVČIČ je svojo glasbeno pot pričela v razredu prof. M. Klanjšček, nadaljevala v Kopru s prof. A. Zupan ter diplomirala na Akademiji za glasbo v Ljubljani pod mentorstvom prof. K. Šantl-Zupan. Dodatno se je izpopolnjevala na Univerzi za glasbo in upodabljajoče umetnosti na Dunaju ter  na prestižni Višji šoli za glasbo kraljice Sofije v Madridu, v razredu prof. Jacquesa Zoona. Je dobitnica številnih najvišjih nagrad na državnih in mednarodnih tekmovanjih, kot solistka ali kot članica različnih komornih sestavov, med drugim je tudi soustanoviteljica ''Extimite ensemble''. Veliko koncertira  kot solistka ali v komorni zasedbi, orkestru ter se pojavlja na festivalih v Italiji, Španiji in Nemčiji. Od septembra 2012 naprej je solo flavtistka simfoničnega orkestra RTV Ljubljana.
ANJA GABERC se je v harfo zaljubila že pri osmih letih, ko ji to elegantno glasbilo mama nariše na list papirja. Po Srednji glasbeni in baletni šoli v Ljubljani je šolanje harfe nadaljevala na ljubljanski Akademiji za glasbo pri prof. Rudi Ravnik Kosi, kjer je leta 2007 z odliko diplomirala. Po zaključenem študiju jo je pot peljala v tujino, najprej v Prago in nato v Bruselj, kjer je magistrirala pri svetovno znani harfistki Jani Bouskovi. Poleg rednega koncertiranja je predana pedagoškemu delu, saj od leta 2008 poučuje kot redni profesor na Umetniški gimnaziji v Kopru, Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani in Glasbeni šoli Moste Polje. Je prejemnica Prešernove nagrade Akademije za glasbo v Ljubljani ter številnih nagrad in priznanj na mednarodni in državni ravni. Bila je slovenska predstavnica na 9. svetovnem harfističnem kongresu v Dublinu. Izvedla je solo koncert v Corku, evropski prestolnici kulture in se udeležila seminarjev za harfo pri prof. Rudi Kosi, Patriziji Tassini, Jani Bouskovi, Sirin Pancaroglu, Tomažu Lorenzu, Štefici Žužek in drugih. Kot solistka je nastopala z godalnim orkestrom Akademije za glasbo Ljubljana pod taktirko rednega prof. Cirila Škerjanca in z godalnim orkestrom Muzidore. Sodeluje s številnimi orkestri in komornimi skupinami, Orkestrom Slovenske filharmonije, SNG Ljubljana, Simfoniki RTV Slovenija, Orkestrom Slovenske vojske.

BOŽENA ANGELOVA je svojo glasbeno pot začela v rodnem Mariboru. Študij  je nadaljevala v Avstriji in Švici (H. Fister, I. Ozim, R. Schmidt, R. Goebel). Je prvonagrajenka mnogih slovenskih in mednarodnih tekmovanj. Snemala je za RTV Slovenija ter za ORF v Avstriji. Kot solistka in komorna glasbenica je gostja številnih domačih in mednarodnih glasbenih festivalov. Njen repertoar sega od baroka do najsodobnejše 
	
	glasbe. Redno sodeluje z orkestrom Camerata Salzburg, z ansamblom za staro glasbo Musica cubicularis iz Slovenije ter z ansambloma za sodobno glasbo OENM v Avstriji in ensemble Zahir iz Španije. Z velikim veseljem se posveča tudi pedagoškemu delu. Od leta 2011 poučuje violino kot asistentka na univerzi za glasbo Mozarteum v Salzburgu.

GEA PANTNER VOLFAND se je rodila 13. novembra 1990 v Celju. S petimi leti je začela obiskovati pouk violine v glasbeni šoli Intermezzo pri prof. Radovanu Marvinu. Šolanje je nadaljevala pri prof. Vesni Čobal in osnovno glasbeno šolo zaključila pri prof. Alenki Firšt v Glasbeni šoli Celje. Kasneje je nadaljevala šolanje na Srednji glasbeni in baletni šoli v Ljubljani pri prof. Jerneju Brencetu, kjer je tudi začela igrati violo in zaključila 4. letnik z odličnim uspehom. Letos je študentka tretjega letnika Akademije za glasbo v Ljubljani pri doc. Miletu Kosiju. Med šolanjem se je izpopolnjevala na mednarodnih poletnih šolah pri prof. Helfriedu Fistru, prof. Vasiliju Meljnikovu, prof. Jerzyju Kosmali in prof. Siegfriedu Führlingerju. Večkrat se je udeležila Tekmovanja mladih slovenskih glasbenikov, kjer je prejela 2 zlati plaketi na regijskih tekmovanjih in 2 bronasti plaketi na državnih, leta 2009 pa je v kategoriji viola 2.b prejela zlato plaketo, prvo nagrado in 99 točk. V letu 2008 je z godalnim kvartetom pod vodstvom prof. Francija Rizmala prejela na državnem tekmovanju zlato plaketo in drugo nagrado. Občasno je tudi substitutka v Slovenski filharmoniji, sodeluje pa tudi z orkestrom Festine, Muzidora in orkestrom KOS DSS. Z orkestrom SFK se je udeležila novoletne turneje po Kitajski. Že tretje leto zapored je bila vodja viol v švicarskem orkestru Die Preisträger, s katerim so imeli zaključne koncerte v dvorani Tonhalle v Zürichu. Bila je tudi članica orkestra Young Euro Classic, ki ima sedež v Berlinu in orkestra EUYO. V letu 2010 je kot solistka igrala z orkestrom Akademije za glasbo v Slovenski filharmoniji, leta 2008 in 2011 s Celjskim godalnim orkestrom in leta 2007 s Simfoničnim orkestrom glasbene šole Celje. Je tudi dobitnica Škerjančeve nagrade KGBL 2010, za leto 2012 pa je za koncertne dosežke s kvartetom Accademia prejela študentsko Prešernovo nagrado.

JOŠT KOSMAČ se je rodil leta 1984 v Kranju. Violončelo je začel igrati pri enajstih letih v razredu prof. Zdenke Kristl - Marinič in pri njej ostal vse do vpisa na Akademijo za glasbo v Ljubljani, kjer je študij zaključil z odliko v razredu prof. Cirila Škerjanca. V času šolanja je dosegel veliko število nagrad na tekmovanjih doma in v tujini. Prejel pa je tudi študentsko Prešernovo nagrado akademije za glasbo in diplomo Summa cum laude. Kot solist je nastopil z orkestrom SNG Maribor v sklopu abonmaja Akademije za glasbo v Ljubljani in z orkestrom SGBŠ Ljubljana na mednarodnem festivalu Groblje 2001. Nastopa kot komorni glasbenik, izvedel pa je tudi recitale v sklopu Glasbene mladine ljubljanske in Glasbene mladine Slovenije. Uspešno je opravil avdicijo za mednarodni mladinski orkester Gustav Mahler. Od leta 2008 je član orkestra Slovenske filharmonije. Sodeloval je na mojstrskih tečajih pri prof. Cirilu Škerjancu, pri prof. Susanne Basler iz Švice, pri Natalii Gutman, pri prof. Enrico Bronziju, prof. Ani Chumachenko, prof. Menahem Presslerju in prof. Wen-Sinn Yangu.











