NAPOVEDUJEMO:

Sobota,  8.7.2013, ob 19.30

Dvorana Union Maribor

OL-SK DUO

(Oskar Laznik, saksofon, Simon Klavžar, tolkala)

Spored: N. McGowan, S. Crouch, E. Kopetzki, P. Šavli, M. Bonin,  A. Yuyama

Koncerti v paviljonu Mestnega parka Maribor 

Po festivalu Lent vsako nedeljo ob lepem vremenu, do 15. septembra 2013.

	INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC:

Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor 

Vsak delavnik od 10.00 do 17.00, v soboto od 9.00 do 12.00 ter uro pred vsako prireditvijo.
Dvorana Union: uro pred vsako prireditvijo Telefon: (02) 229 40 11, (02) 229 40 50, 031 479 000, 

040 744 122, e-pošta: vstopnice@nd-mb.si
	Generalni pokrovitelj Salona glasbenih umetnikov:
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	SALON GLASBENIH UMETNIKOV 


SEBASTIAN BERTONCELJ, violončelo

MIHA HAAS, klavir
PETEK, 5. JULIJ 2013, OB 19.30. URI
DVORANA UNION MARIBOR
	 Spored:

Witold Lutoslawski:
Sacher variacije za violončelo solo

Robert Schumann:
Drei Fantasiestücke (Tri fantazijske skladbe), op. 73

Zart und mit Ausdruck (Nežno in izrazito)

Lebhaft, eicht (Živahno, lahkotno)

Rasch und mit Feuer (Hitro in ognjevito)
Johannes Brahms:
Sonata za violončelo in klavir št. 2 v F-duru, op. 99

Allegro vivace

Adagio affettuoso

Allegro passionato

Allegro molto
SEBASTIAN BERTONCELJ (1992) izhaja iz glasbene družine. Po prvih učnih urah na violončelu pod mentorstvom prof. Zdenke Kristl Marinič ga od leta 2006 poučuje prof. Miloš Mlejnik, najprej na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana, sedaj pa na Akademiji za glasbo v Ljubljani.  V času šolanja se je uspešno udeležil več tekmovanj doma in v tujini: med drugim je dosegel prvo mesto na tekmovanjih v Gorici, Trstu in Vipitenu, tretje mesto na tekmovanju Armina Kaufmanna v Avstriji ter dvakrat prvo nagrado in prvo mesto na slovenskem državnem tekmovanju TEMSIG (2009 in 2012). Svojo igro izpopolnjuje tudi na mojstrskih tečajih pri priznanih violončelistih in pedagogih: Danielu Müller-Schottu, Christophu Richterju, Conradinu Brotbeku, Stephanu Kropfitschu, Reinhardu Latzku, Wolfgangu Herzerju, Galu Faganelu, Thomasu Grossenbacherju, Davidu Grigorianu in Davidu Cohenu. Dvakrat se je udeležil tudi Glasbenega foruma Trenta – poletne šole dunajskih filharmonikov pri prof. Robertu Nagyu. 

Je reden gost na domačih in tujih odrih: nastopal je v okviru Glasbene mladine ljubljanske, kot solist v Vivaldijevim koncertu za dva violončela z Orkestrom Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana v Slovenski filharmoniji, na Festivalu Bled, v Nemčiji, Italiji in Avstriji – med 


	
	drugim tudi v dvorani Johannesa Brahmsa v dunajskem Musikvereinu. V februarju 2013 je pod vodstvom maestra Simona Dvoršaka z orkestrom Slovenske Filharmonije izvedel Hebrejsko rapsodijo - Schelomo Ernsta Blocha, nato pa še s Komornim godalnim  orkestrom Akademije za glasbo Haydnov koncert v D-duru. Sodeloval je že s priznanimi umetniki, kot so Miloš Mlejnik, Boštjan Lipovšek, Wonji Kim Ozim, Wolfgang David, in z drugimi.  Udejstvuje se tudi kot komorni glasbenik v najrazličnejših sestavih, od leta 2013 pa je član klavirskega tria Aeternum.
MIHA HAAS (1983) je diplomiral na Akademiji za glasbo v Ljubljani, v razredu Dubravke Tomšič-Srebotnjak, podiplomski študij pa dokončal na Kraljevem konzervatoriju v Bruslju, v razredu Aleksandra Madžarja. Na državnih in mednarodnih tekmovanjih je osvojil štiri prve, tri druge in eno tretjo nagrado. Prejel je Škerjančevo nagrado SGBŠ, Prešernovo nagrado Akademije za glasbo ter Prešernovo nagrado Univerze v Ljubljani. Nastopil je na številnih koncertih v Sloveniji, Avstriji, Italiji, Nemčiji, Belgiji, Srbiji, na Nizozemskem, Hrvaškem, Švedskem in Norveškem. Kot solist je igral z Orkestrom Slovenske filharmonije, z Orkestrom RTV Slovenija, s Simfoničnim orkestrom Akademije za glasbo, z Orkestrom SGBŠ, s Celjskim godalnim orkestrom, z Orkestrom festivala Bled, s Pihalnim orkestrom Slovenske vojske ter s Pihalnim orkestrom Ravne. V zadnjem času se posveča predvsem komorni glasbi: redno nastopa z bratom, violinistom Matejem Haasom, v klavirskem duu s pianistom Tadejem Horvatom, s katerim sta osvojila drugo nagrado ter posebno nagrado za najboljšo interpretacijo dela E. Griega na tekmovanju Concours Grieg 2009 v Oslu. Z violončelistom Nikolajem Sajkom sta decembra 2010 izdala CD z deli E. Griega, B. Martinuja, R. Savina ter B. Puciharja. S klarinetistom Tadejem Kenigom sta posnela CD s kompletnimi deli za klarinet in klavir slovenskega skladatelja Alojza Ajdiča.













